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Jednotlivé měsíce roku 2009

Počet odhalených přestupků a správních deliktů za rok 2009
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Strážníci
mají v centru službu jako řemen 

Honičky podobné těm z akčních filmů, ale i „obyčejné“ rady 
lidem provázejí službu městských policistů, kteří v Praze 1 
nonstop zajišťují bezpečí a veřejný pořádek. Být strážníkem 
není žádný med a o adrenalin rozhodně není nouze – o tom 
jsme se přesvědčili s jednou z hlídek na vlastní kůži. 

Chceme si vyzkoušet, nakolik se liší 
denní a noční hlídkování, a proto si s šéfem 
městské policie v Praze 1 Miroslavem Stejs-

kalem domlouváme, že okusíme část denní 
i noční služby. A rozhodně se nenudíme!

„Help!“ křičí turista, kterého v  Masné 

ulici okradl neznámý poberta – neznámý 
nicméně jen do chvíle, než jej hlídka po usi-
lovném sprintu doběhne. Pouta na rukou 
a  scéna, za kterou by se nemusel stydět 
Harrison Ford. Je vidět, že kdo chce pra-
covat u  městské policie, musí mít dobrou 
fyzičku... Blíží se poledne a  zadržený muž 
putuje na nejbližší policejní stanici. 

Smůlu má i  chlapík, který na náměstí 
Republiky – navzdory zákazu stanovenému 
městskou vyhláškou – rozdává letáky. Při 
kontrole dokladů vychází najevo, že je na 
něj vydán zatykač, což znamená jediné, 
totiž předání kolegům z Policie ČR. 

Na pěší zóně zažíváme další ze stránek 
tohoto povolání: strážníci anglicky vysvětlují 
několika cizincům, kde si mohou vyměnit 
peníze a jak se dostanou na Staroměstské 
náměstí. 

Náš poslední „denní“ případ se opět 
týká financí. Tentokrát Arménce, jenž prý 
při výměně hotovosti podstrčil protistraně 
falešné peníze, zadržel sám oznamova-
tel. Je nám už docela zima, a  tak se zde,  
v Havelské ulici, loučíme a jdeme se někam 
zahřát u  šálku horkého čaje. Hlídka však 
v nečase i nadále střeží svěřený rajón...

Noční agrese 
Noční služba, tentokrát v pohotovostním 

vozidle linky 156, má být podle upozornění 
samotných strážníků peprnější. Nicméně 
teplota hluboko pod bodem mrazu zřejmě 
vykonává své – případů není navzdory 
očekávání tolik, avšak pachatelé jsou 
agresivnější. Příkladem je zásah v  Dlouhé 
ulici, kde po dvaadvacáté hodině dva 
muži hulákají jako na lesy. Hlídka po nich 
žádá předložení dokladů, avšak odpovědí 
je fyzický útok jednoho z  kontrolovaných. 
Strážníci jsou ale připraveni, a  tak útočník 
v mžiku končí s rukama za zády a s pouty. 
Během několikavteřinového zákroku nám 
muž dýchne do tváře, díky čemuž se 
hned dozvíme, že křídla neohrožených 
dobrodruhů muži propůjčil starý známý 
alkohol. Druhý chlap je na tom podobně. 

Po předání k  dalšímu šetření (během 
něhož vyšlo najevo, že útočník měl 2,98 
promile) strážníci řeší další případ, v němž 
hraje roli alkohol, případně jiná návyková lát-
ka. Ulicí Nové mlýny projíždí necelou hodinu 
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